

પ્રી-બીડ મીટીંગ તા:- ૨૬/૦૩/૨૦૨૪ ના પ્રશ્નો ના જવાબ

ક્રમ નંબર	પ્રશ્નો	ટેન્ડર શરતો ને આધારે જવાબો
૧	આ કામમાં કેટલો GST લાગશે ?	GST એક્ટ મુજબ જે તે સમયે લાગુ પડતો GST આપવામાં આવશે.
૨	ટેન્ડરમાં આપેલ ભાવ હાલના માર્કેટ રેટ કરતા ઓછા છે તો ટેન્ડર માં ભાવ કેવી રીતે ભરવા?	સંસ્થા દ્વારા ટેન્ડર ના ભાવ લાગુ પડતા તમામ ઘટકોને ધ્યાન માં રાખીને ગણતરી કરવામાં આવેલ છે.
૩	સાઈટ વિઝીટ કરતા ટેન્ડરમાં લીધેલ ક્વોન્ટિટી ઘણી ઓછી જણાય છે તો આ કામગીરી કેમની કરવી કે ના કરવી?	સંસ્થા ની જરૂરિયાત અનુસાર કામગીરી નો પ્લાન આપવામાં આવશે. એજન્સી એ સંસ્થા ની જરૂરિયાત અનુસાર કામગીરી આપવામાં આવશે.
૪	ટેન્ડર માં ક્વોલીફાઇડ થવા માટે માંગેલ કાઈટેરીયા જેવા કે એક જ ફોર્મ માં સિવિલ, ઇલેક્ટ્રીકલ, હોર્ટીકલ્ચર, ઇરીગેશનની ટેન્ડર માં માંગેલ રકમ ઉપર ૮૦ ટકા મુજબનું એક, ૪૦% ના ત્રણ, ૫૦ ટકાના બે કામો ફોર્મ જોઈએ જે રજુ કરવાના છે તે ટેન્ડરમાં માંગેલ તમામની રકમને ધ્યાને લઈને કોઈ પણ કામગીરી કરેલી હોવી જોઈએ તે ફરજિયાત છે?	હા
૫	આ કામમાં બી.ઓ.કયું. ને જોતા તથા સાઈડ વિઝીટ કર્યા બાદ અને મીટીંગ માં ચર્ચા મુજબ કમિશ્નરશ્રી ને સીધું રિપોર્ટિંગ આ કામગીરી બાબતે હોય આ કામગીરીમાં લીધેલા ભાવ હાલના માર્કેટ ભાવ કરતા ૪૦% ઓછા ભાવ છે તો આ ટેન્ડર માં અમે લોકો તમારી ગણતરી મુજબ above ભાવ ભરી શકીએ?	ટેન્ડર શરત મુજબ રજુ કરવાના રહેશે.
૬	સાઈડ વિઝીટ કરતા ટેન્ડરમાં આપેલી ક્વોન્ટિટી કામગીરી ના સ્થળ ને જો ધ્યાને લઈએ તો ચાર ગણી ઓછી ક્વોન્ટિટી ટેન્ડર BOQ માં છે તો કામગીરી જો વધુ કરવાની થાય તો આના આ જ ભરેલા ભાવે કરવાની રહેશે?	સંસ્થા ની જરૂરિયાત અનુસાર કામગીરી નો પ્લાન આપવામાં આવશે. એજન્સી એ સંસ્થા ની જરૂરિયાત અનુસાર કામગીરી આપવામાં આવશે.
૭	ટેન્ડરમાં આપેલા રેટ હાલના માર્કેટ રેટ કરતા ઘણા ઓછા છે તો એજન્સી એ સારું કામ કરવાના ભાવ કઈ રીતે કરવા?	સંસ્થા દ્વારા ટેન્ડર ના ભાવ લાગુ પડતા તમામ ઘટકોને ધ્યાન માં રાખીને ગણતરી કરવામાં આવેલ છે.
૮	કામગીરી બાદ પેમેન્ટ કેટલા દિવસ માં મળશે?	સંસ્થા સમય અનુસાર અને નાણાકીય સુસંગતતા પ્રમાણે, ટેન્ડર શરત મુજબ પેમેન્ટ કરવામાં આવશે.
૯	ટેન્ડરમાં લીધેલા ભાવ ખૂબ ઓછા છે ?	સંસ્થા દ્વારા ટેન્ડર ના ભાવ લાગુ પડતા તમામ ઘટકોને ધ્યાન માં રાખીને ગણતરી કરવામાં આવેલ છે.
૧૦	આ કામમાં જી.એસ.ટી અલગથી મળશે ?	હા
૧૧	ફોર્મ ઉપરની સાથે વર્ક ઓર્ડર મૂકવો ફરજિયાત છે ?	હા
૧૨	એક જ ફોર્મ ઉપર માંગ્યા મુજબના રકમના સીવીલ, સ્ટ્રક્ચર, ફેબ્રિકેશન, ઇરીગેશન, હોર્ટીકલ્ચરની કામગીરીનો અનુભવ હોવો ફરજિયાત છે ?	હા